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Az MTA Peptidkémiai Munkabizottság 2017. évi tudományos ülését május 29-31. között 
tartja a Richter Gedeon Nyrt. balatonszemesi üdülőjében (Munkácsy u. 1, a helyszín 
megközelíthetősége ide kattintva látható). Az ülésszak hétfőn kora délután kezdődik, és 
szerdán délben fejeződik be. 

A peptidek, fehérjék szintézisének kérdései, izolálásuk lehetőségei, szerkezetvizsgálati 
problémák, proteomika, biológiai hatásvizsgálatok (hormonok, immunológiailag aktív 
molekulák, fehérje-fehérje kölcsönhatás modulátorok stb.), jelzés (radioaktív és fluoreszcens), 
biokonjugátumok témakörökben várjuk előadók jelentkezését. Az előadások tervezett 
időtartama 5, 10, 15 perc. Lehetőség van néhány átfogóbb (20-30 perces) előadás 
megtartására is. Egy angol nyelvű szekciót is tervezünk. 

A jelentkezési határidő: április 23. 

Regisztráció: http://peptide.hu/szemes/ 

A fizetendő regisztrációs díj 30.000 Ft, ami magában foglalja a rendezvény teljes költségét 
(szállás, svédasztalos étkezés) és a kezelési költséget. Rövidebb idejű részvétel esetén a 
költség arányosan csökken. A jelentkezést követően email-en kap egy automatikusan generált 
üzenetet, ami igazolja a jelentkezés megtörténtét. 

Az Alapítvány a Magyar Peptid- és Fehérjekutatásért és a Pázmány Péter Alapítvány 
jóvoltából lehetőség van korlátozott számban PhD hallgatók, illetve doktorjelöltek 
részvételének támogatására. Ez csak teljes idejű részvételre vonatkozik. Ilyen irányú kérést a 
jelentkezési lapon kérjük feltüntetni. 

Kellő számú érdeklődő esetén 05.30-án lehetőség van közös borkóstolásra egy közeli 
pincészetben, amelynek költsége (kb. 3000 Ft) a helyszínen fizetendő. A jelentkezéseket 
kérjük feltüntetni a konferencia jelentkezési űrlapon. 

A felmerülő kérdésekkel kérjük, hogy Dr. Szűcs Máriát (email: szucs.maria.1@med.u-
szeged.hu) keressék. 

Kérjük, hogy az érdeklődő kollégák figyelmét szíveskedjen felhívni a konferenciára. 

 
Dr. Tóth Gábor     Dr. Szűcs Mária 
elnök       titkár 
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